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«Средняя общеобразовательная школа № 12»

(МБОУ «СОШ №12»)
 Протокол № 1
заседания   комиссии по противодействию коррупции

10.09.2021 

ПОВЕСТКА:
1. Обеспечение соблюдения кодекса этики и служебного поведения в МБОУ «СОШ №12».                                                                   
                                                                                                 Отв. М.А. Таскаева, директор школы
2.  Об анализе заявлений и обращений граждан, содержащих информацию о коррупционных составляющих.                  
                                                                                          Отв. М.А. Таскаева, директор школы                                                            
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель:   М.А. Таскаева                          

Секретарь:          И.А. Конакова
Члены комиссии:

Ж.В. Кулиничева – Буянова 

Н.В. Валяева

С.А. Небоженко

1.  СЛУШАЛИ:
      По первому вопросу повестки слушали директора школы Таскаеву М.А., которая ознакомила собравшихся как соблюдается в МБОУ «СОШ №12» Кодекс этики и служебного поведения сотрудников МБОУ «СОШ №12» (далее – Кодекс). Она отметила, что Кодекс представляет собой свод общих принципов профессиональной служебной этики и основных правил служебного поведения, которыми должны руководствоваться сотрудники МБОУ «СОШ №12». При поступлении на работу работник знакомится с Кодексом и затем должен исполнять его в процессе своей трудовой деятельности. Кодекс призван повысить эффективность выполнения сотрудниками своих должностных обязанностей.        Знание и соблюдение сотрудниками положений Кодекса является одним из критериев оценки качества их профессиональной деятельности и служебного поведения. Сотрудники МБОУ «СОШ №12» исполняют должностные обязанности добросовестно, осуществляют свою деятельность в пределах предоставленных полномочий, не оказывают предпочтения каким-либо профессиональным или социальным группам и организациям, независимы от влияния отдельных граждан, социальных групп и организаций, исключают действия, связанные с влиянием каких-либо личных, имущественных, финансовых и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению ими должностных обязанностей.

Сотрудники воздерживаются от поведения, которое могло бы вызвать сомнение в добросовестном исполнении должностных обязанностей, а также избегают конфликтных ситуаций, которые могли бы нанести ущерб репутации МБОУ «СОШ №12» или самому работнику. За период 2020-2021 учебного года среди сотрудников МБОУ «СОШ №12» не было фактов нарушения Кодекса этики и служебного поведения сотрудников.
ВЫСТУПИЛИ:

       Валяева Н.В. предложила принять информацию к сведению, неукоснительно соблюдать Кодекс этики и служебного поведения сотрудников МБОУ «СОШ №12».
ПОСТАНОВИЛИ:

      Принять информацию к сведению, неукоснительно соблюдать Кодекс этики и служебного поведения сотрудников МБОУ «СОШ №12».
2.  СЛУШАЛИ:

      По второму вопросу повестки слушали Таскаеву М.А., директора школы, она сообщила, что номера телефонов, по которым граждане могут обратиться и сообщить о коррупционных проявлениях размещены на информационном стенде «Противодействие коррупции» в холле школы, а также на официальном сайте в сети «Интернет». Она довела до сведения присутствующих, что за истекший период заявлений и обращений граждан на школьный номер телефона, содержащих информацию о коррупционных составляющих не поступало.
 ВЫСТУПИЛИ:

    Небоженко С.А. предложила принять информацию к сведению. 
ПОСТАНОВИЛИ: 

    Принять информацию к сведению.

     Председатель                                                                    М.А. Таскаева
     Секретарь                                                                          И.А. Конакова
