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«Средняя общеобразовательная школа № 12»

(МБОУ «СОШ №12»)
 Протокол № 2
заседания   комиссии по противодействию коррупции

14.01.2022 

ПОВЕСТКА:
1. Отчет за I полугодие 2021-2022 учебного года о выполнении в МБОУ «СОШ №12» плана мероприятий по противодействию коррупции.
                                                Отв. Конакова И.А., заместитель директор по ВР
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель:  М.А. Таскаева                          

Секретарь:   И.А. Конакова
Члены комиссии:

Н.А. Лукошкина
Н.В. Валяева

С.А. Небоженко
М.А. Ланг
1.  СЛУШАЛИ:
      По вопросу повестки слушали заместителя директора по ВР Конакову И.А., которая представила членам комиссии по противодействию коррупции отчет о выполнении плана мероприятий за I полугодие 2021 - 2022 учебного года. Работа в МБОУ «СОШ №12» по противодействию коррупции проводилась в I полугодие 2021-2022 учебного года в соответствии с планом мероприятий по противолействию  коррупции на 2019-2022 годы. Был утвержден график личного приема граждан директором школы. Приказом были определены должностные лица, ответственные за документы государственного образца об основном общем образовании.  Романченко Л.В., специалистом по кадрам, осуществлялся систематический контроль за получением, учетом, хранением и порядком выдачи документов государственного образца об основном общем образовании. Небоженко С.А., Салимовой Н.В., заместителями директора по УВР, осуществлялся должностной контроль за заполнением документов государственного образца об основном общем образовании. Осуществлялся контроль за приёмом в первый класс со стороны заместителя директора по УВР Валяевой Н.В. и Ланг М.А. По школе издан приказ от 24.08.2021 № 322 «О незаконных поборах», который позволил усилить контроль за недопущением фактов противоправного взимания денежных средств с родителей (законных представителей). В течение указанного времени отсутствовали факты нарушения правил приема, перевода и отчисления учащихся из МБОУ «СОШ №12».         В сообществе VK были созданы паблики «Print школа №12», «Школа №12. Анжеро – Судженск. Воспитательная работа», которые позволяют своевременно информировать родительскую общественность о проводимых мероприятиях и других важных событиях в жизни школы. Активно используется с этой целью официальный сайт МБОУ «СОШ №12» в сети интернет. На нем размещены в том числе правовые акты антикоррупционного содержания, ежегодный отчет директора МБОУ «СОШ №12» по самообследованию. Ведется постоянная рубрика Противодействие коррупции». С целью обеспечения открытости образовательной деятельности в МБОУ «СОШ №12» ежегодно в марте проводится День открытых дверей для родителей (законных представителей). С целью формирования антикоррупционного сознания участников образовательных отношений в школе проводятся открытые уроки и классные часы с участием сотрудников правоохранительных органов.
ВЫСТУПИЛИ:

     Валяева Н.В. предложила признать работу о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции за 1 полугодие 2021-2022 учебного года в МБОУ «СОШ №12» удовлетворительной.
ПОСТАНОВИЛИ:

     Признать работу о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции за 1 полугодие 2021-2022 учебного года в МБОУ «СОШ №12» удовлетворительной.

     Председатель                                                                    М.А. Таскаева
     Секретарь                                                                          И.А. Конакова
